
OBRAZAC 18.

NADLEŽNI TRGOVAČKI SUD: Trgovački sud u Zagrebu, Trg Johna F. Kennedyja 11, Zagreb

POSLOVNI BROJ:  St-2118/2023

STEČAJNI DUŽNIK: Stečajna masa iza DRIVES CONTROL d.o.o. u stečaju, Ivanec, Zavojna 3

OIB:44754669238

IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA

O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA I O STANJU STEČAJNE MASE

I)  Rješenjem ovog suda poslovni broj St-2118/2023 od 11. siječnja 2024.g. nastavljen je stečajni postupak

nad Stečajnom masom iza DRIVES CONTROL d.o.o.  u stečaju,  Ivanec, Zavojna 3,  OIB:44754669238, radi

naknadne diobe.  

Stečajni dužnik je u vlasništvu imovine, 163 kg čiste žive, a kako se za kupnju navedene imovine pojavio

zainteresirani kupac, koji je dao i obvezujuću ponudu, stečajni sud je donio rješenje kao naprijed.

II)   U  ovom  izvještajnom  razdoblju  stečajni  upravitelj  je  održao  dva  sastanka,  obavio  više  telefonskih

razgovora te razmijenio više e-mail poruka sa potencijalnim kupcem i njegovim odvjetnikom g. Bojanom

Bacingerom oko uvjeta za provođenje postupka prodaje te je na kraju utvrđen i konačni tekst međusobnog

ugovora o kupoprodaji 163 kg čiste žive.

III)   No, ovlaštena osoba i  jedini  vlasnik krajnjeg kupca g.  Zvonko Bratuša, zajedno sa bivšim vlasnikom

brisanog  stečajnog  dužnika  DRIVES-CONTROL  d.o.o.  g.  Milanom  Perkovcem,  želi  da  se  provođenje

kupoprodaje žive poveže i sa pokretanjem postupka za naknadu štete protiv Republike Hrvatske. 

Naime,  zbog   nemogućnosti  unovčenja  navedene  imovine,  a  s  obzirom  da  je  navedena  nemogućnost

unovčenja  nastala  radi  protupravnog  oduzimanja  navedene  imovine  2003.  godine  od  strane  Republike

Hrvatske, brisanom stečajnom dužniku, a sada Stečajnoj masi, nastala je šteta između tadašnje i današnje

tržišne vrijednosti žive u procijenjenom iznosu od preko 10,5 milijuna EUR-a.

Stečajni upravitelj je već u prethodnom postupku naknadne diobe pokušao pokrenuti navedeni postupak ali

ni  vjerovnici  niti  bivši  vlasnik  brisanog  stečajnog  dužnika,  kao  zainteresirani  sljednik  imovine  koja  bi

preostala kada bi se podmirila sva potraživanja vjerovnika i  troškovi stečajnog postupka i  ostalih obveza

stečajne mase, dakle, nitko od njih nije predujmio sredstva za vođenje navedenog postupka naknade štete.

Cijeli postupak naknade štete počinje podnošenjem zahtjeva za mirnim rješenjem spora (186.a ZPP-a) sa

Republikom Hrvatskom,  Općinskom državnom odvjetništvu u Zagrebu, Građansko-upravnom odjelu  sve

radi toga jer je prednik Stečajne mase iza Drives-Control d.o.o., Drives-Control d.o.o. Zagreb, Severinska 4,

OIB: 02537173297 protupravno bio spriječen koristiti i raspolagati sa 163 kg žive vrhunske čistoće kada se s



njom moglo raspolagati, temeljem odluke Ministarstva zdravstva o oduzimanju žive od dana 08.12.2003.

godine, iz kojeg razloga mu je nastala materijalna šteta u vidu izmakle koristi zbog umanjenja vrijednosti

predmetne žive i za nemogućnost raspolaganja istom za svo vrijeme za koje mu je živa bila protupravno

oduzeta.

Ukoliko bi došlo do pozitivnog odgovora ili  dogovora oko naknade štete, tada se ne bi trebao pokretati

postupak naknade štete tužbom pred sudom, te ne bi bilo ni troškova vođenja postupka.

No, ukoliko bi  DO usprotivilo  navedenom zahtjevu, morala bi  se podnijeti tužba nadležnom sudu pa bi

vođenjem toga postupka nastajali i troškovi zastupanja, vještačenja, pristojbi i dr.

Ukoliko bi se uspjelo sa tužbom, to bi bilo opravdano ali problem nastaje ako se ne uspije sa tužbom i kada

bi se trebali namiriti troškovi i suprotne strane.

Stečajni upravitelj je ovdje u vrlo osjetljivoj situaciji s obzirom da, ukoliko ne učini sve da se utvrdi da li

postoji opravdanost navedenog zahtjeva za naknadu štete, bi ga mogao teretiti bivši vlasnik i bivša ovlaštena

osoba brisanog stečajnog dužnika za naknadu štete, jer je radi oduzimanja navedene žive izgubio veliku

vrijednost i doživio je propast brisanog društva.

S druge strane, ukoliko se pokrene navedeni postupak, jer postoji opravdani zahtjev, a u nekom slučaju se

sudski spor izgubi, troškove postupka će trebati snositi Stečajna masa, odnosno stečajni upravitelj koji je

pokrenuo takav postupak bez osiguranih sredstava za njegovo vođenje.

Sve navedeno stečajni upravitelj je odgovorio i gore navedenim, zainteresiranim osobama na način da je

zatražio da se provede postupak kupoprodaje žive, da će odobriti podnošenje zahtjeva prema DO za mirno

rješenje spora oko naknade štete ali, ako se isti odbije, da u neki daljnji sudski postupak se može ići tek kada

budu na žiro-račun Stečajne mase predujmljena sredstva za vođenje takvog sudskog postupka.

Stečajni upravitelj je sve to pismeno poslao punomoćniku navedenih osoba te očekuje njihovo očitovanje.

IV)  U ostalom dijelu svoji obveza, stečajni upravitelj je izradio pečat, otvorio je i žiro-račun Stečajne mase
radi  provođenja  postupka  prodaje  žive,  dogovorio  sa  društvom NIT  SVJETLA  d.o.o.  iz  Zagreba  vođenje
knjigovodstvenih poslova, itd.

Sve dosadašnje troškove u ovom postupku naknadne diobe stečajni upravitelj podmiruje iz svoji osobnih
sredstava.

U daljnjem tijeku ovog postupka očekuje se očitovanje gore navedenih osoba te će se, ovisno o njihovom
očitovanju,  onda i  provesti potrebne radnje  o  kojima će stečajni  upravitelj  svojim izvješćem obavijestiti
gornji Sud.

 
U Ivancu, 04.04.2024.g.                     
                                                                                               

                                                                                                            Stečajni upravitelj:
                                                                                                          Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav.
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